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ACTA Nº 1
ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL P.A.S. FUNCIONARIO, CELEBRADA EL DÍA 13 DE MARZO DE 2015
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

Dª Mª Esperanza Calderón Villalba (CSIF)

Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)

D. Antonio J. Expósito Álvarez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Ejido (CSIF)

D. José Ángel Almeida Pérez (CSI-F)


D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. José Francisco Llera Cáceres (CC.OO)

Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)



D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT) 

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT) 
D. Víctor Manuel Viñuales Guillén (UGT)


D. Juan Manuel Moya García (USO)
D. Ramón María de Vicente García (USO)
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
D. Aurelio Álamo Fernández (USO)
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias, Campus de Badajoz, siendo las  11,00 horas (segunda convocatoria)  del día 13 de Marzo de 2015, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura con los asistentes relacionados al margen, para tratar,  los puntos que figuran en el Orden del día de la convocatoria ordinaria.

Delegado Sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

.
ORDEN DEL DÍA
1. Constitución de la Junta de Personal
2. Elección de los cargos de la Junta de Personal; Presidente/a, Vicepresidente/a, Secretario/a.
3. Elección de los miembros de las Comisiones de la Universidad donde está representada la Junta de Personal.
4. Ruegos y preguntas.
1º Constitución de la Junta de Personal
Preside la Junta, el delegado de más edad, que recae en Dª Carmen Velasco Pérez, de UGT. Ejerce como secretario el delegado de menor edad, siendo D. José Castro Serrano, de CSIF, todo ello según la normativa establecida al efecto.
2º  Elección de los cargos de la Junta de Personal: Presidente/a, Vicepresidente/a, Secretario/a.

La presidenta se dirige a los miembros de la Junta para que se presenten candidatos al cargo de presidente, habiendo una sola candidatura, la de Enrique Requejo López, de CSIF, la cual obtiene la siguiente votación:
Votos Sí: 9;   Votos No: 9 Votos en Blanco: 3.

Al no producirse mayoría absoluta, hay que proceder a una segunda votación, Es por lo que el representante de CC.OO., D. Pablo Fernández García-Hierro propone un receso.

D. Juan Manuel Moya (USO), propone al candidato, que exponga sus propuestas o programa para tomarlo en consideración de cara a la nueva votación.

El candidato rechaza hacer esa exposición por ser candidato único.

Marta Vázquez (CSIF) está de acuerdo en hacer un receso.

Se hace el mismo, de cinco minutos, y se prosigue con la sesión.
D. Lorenzo Guerra (UGT), se ausenta justificadamente.

Se presenta una nueva candidatura por parte de CC.OO., siendo candidato a Presidente, D. José Francisco Llera Cáceres, a Vicepresidente, Pablo Fernández García-Hierro, y a Secretario, D. Pedro Gómez López.

La candidatura de CSIF, quedaría pues, como Presidente, D. Enrique Requejo López, a Vicepresidenta, Dª Nuria Vioque Izquierdo, y como Secretario, D. Antonio Morgado Rodríguez.

Se propone votar conjuntamente a Presidente, Vicepresidente y Secretario. Se acuerda hacerlo así.
Se procede a la segunda votación, en este caso nominativa, para cada una de las tres candidaturas, es decir, a los tres cargos en la misma papeleta. Votan todos los representantes.

El resultado es el siguiente:

CSIF:

 9 Votos

CC,OO,:
 5 Votos

En Blanco:
 4

Abstenciones:    2

Ante estos resultados, resultan elegidos por mayoría simple, D. Enrique Requejo López, como presidente, Dª Nuria Vioque Izquierdo, como Vicepresidente, y  D. Antonio Morgado Rodríguez, como Secretario de la Junta del PAS.
El recién nombrado Presidente, D. Enrique Requejo, manifiesta que desea que la Junta del PAS sea dinámica y  participativa, y da las gracias por la confianza a quienes así se la han dado.
3º Elección de los miembros de las Comisiones de la Universidad donde está representada la Junta de Personal.

Debe haber un miembro de la Junta del Pas en Consejo de Gobierno. A lo que Marta Vázquez, de CSIF, propone que lo razonable es que el representante sea el Presidente de la Junta del Pas. 

Se procede a la votación de la candidatura de D. Enrique Requejo López, dando como resultado:

Votos Sí:  9

Votos No: 2

Votos en Blanco: 9


Por la tanto, D. Enrique Requejo López, será el representante de la Junta del Pas en el Consejo de Gobierno de la Universidad de Extremadura.
4º  Ruegos y preguntas

Interviene D. Francisco Llera (CC,OO), rogando que cuando lleguen las convocatorias de Consejo de Gobierno, se reenvíen a los miembros de la Junta del Pas. También expresa su deseo en modificar el Reglamento de funcionamiento de esta Juntas. Cree que habría que aprovechar los medios telemáticos. Y, por último, ruega al Presidente que dinamice la actividad del órgano de representación, al igual que deberían hacer todos sus miembros. No cree que esta Junta sirva sólo para emitir informes. Por supuesto, tiene la colaboración de CC.OO para esa dinamización propuesta.

El presidente manifiesta su acuerdo.


A continuación, interviene D. Pablo Fernández (CC.OO), que está de acuerdo con las palabras de D. Francisco Llera, y ruega al presidente que reúna a la Comisión Permanente, lo antes posible.
D, Juan Manuel Moya (USO) interviene para rogar que CSIF apoye la inclusión de USO en CIVEA.

Ruega también que se cumpla la normativa en cuanto a las reuniones de esta Junta en los períodos de tiempo establecidos. Por ejemplo, que esta Junta se ha constituido después de los quince días que marca la normativa.
Hace hincapié en las quejas que se han producido, y se están produciendo con el vestuario. Ruega que se aborde en próximas reuniones. 

Ruega también que se trate el tema de los Cursos de Formación en la Comisión Permanente en cuanto se constituya.


El presidente, D. Enrique Requejo, está de acuerdo, y manifiesta que se comenzará a abordar estos asuntos en cuanto se constituya la Comisión Permanente.


Interviene el delegado sindical  de USO, D. Francisco Cebrián, manifestando su preocupación por el tema del vestuario, y propone, como Presidente del Comité de Empresa del Pas Laboral, que se aborde conjuntamente por ambos órganos, para elevar la reivindicación conjunta ante la Univesidad.


Manifiesta también que el Reglamento de funcionamiento de un Órgano representativo, es fundamental para llevar a cabo la labor encomendada, por lo que entiende que su cumplimiento debe ser escrupuloso, haya o no asunto, aunque siempre habrá de qué tratar. Solicita que la disposición sea la que tiene que ser, y el Presidente sea el representante del Órgano, no de una organización sindical.


A continuación, Dª Carmen Velasco (UGT), manifiesta, que parece evidente que en los cuatro años anteriores, la Junta del Pas no ha funcionado como debiera, y desea que esto cambie, asumiendo la parte de responsabilidad que le corresponda a UGT. No considera que no haya asuntos que tratar, dado que cuando se visita a los trabajadores, estos sí manifiestan sus problemas y quejas, pero ésta no llegan luego al Órgano de representación. Algo falla. Los trabajadores no confían en este Órgano.


El presidente responde que, efectivamente, todos debemos “tirar del carro”,  reitera su compromiso para darle el dinamismo que no ha tenido, y pide la colaboración de todos.


Se da por finalizada la reunión, siendo las 12,30 horas.                                  
Vº Bº






EL PRESIDENTE 




       EL SECRETARIO
Fdo. Enrique Requejo López
Fdo. Antonio Morgado Rodríguez
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