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ACTA Nº 10
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL DEL P.A.S.  CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DE 2016
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

D. J. Francisco Llera Cáceres (CC.OO)
Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)

D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)

 

D. Francisco Luis Naranjo Correa (USO)

D. Aurelio Álamo Fernández (USO)
En la sala de videoconferencia del Rectorado   de Cáceres, y en la sala de Videoconferencia del Servicio de Informática del Rectorado de Badajoz, siendo las 10,00 horas del día 18 de Abril de 2016, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter extraordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar,  el único punto que figura en el Orden del día de la convocatoria.

Excusa su asistencia:
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
D. José Castro Serrano (CSIF)

D. Antonio J. Expósito Álvarez (CSIF)

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT))


.
ORDEN DEL DÍA

Interviene, en primer lugar, el Sr. Presidente, para proponer a los miembros de la Junta allí presentes, si están de acuerdo en añadir un nuevo punto en el orden del día,  para debatir el tema referente a la supresión de la ayuda de matrícula gratuita a los empleados públicos de la Uex,  a lo que todos acceden, por la información reciente y ser de suma importancia. 

1.- Acuerdo, si procede, a la petición del Vicegerente de Recursos Humanos de la Uex, de emitir informe, respecto al correo electrónico enviado al presidente de esta Junta, de fecha  13 de Abril, en cuanto al nombramiento de funcionario interino.

En cuanto al primer punto del Orden del día, el Presidente alude a que el informe que solicita el Sr. Gerente, no procede, puesto que lo que hay que hacer es aplicar los mecanismos legales para el nombramiento de funcionarios interinos.

Mediante votación, todos los miembros de la Junta están de acuerdo en que esta solicitud de informe a la Junta del PAS,  no procede, y sí se  acuerda por mayoría, con la abstención de D. Pablo Fernández García –Hierro (CC.OO.), hacer un escrito al Sr. Gerente, en el sentido de que es la Universidad la que tiene que aplicar la normativa vigente para nombrar al personal interino.

2.- Debatir el tema de la supresión de la ayuda de matrícula gratuita para los 
empleados públicos de la UEx.
Se pasa a debatir este tema, interviniendo el Sr. Presidente, para comentar que todos los sindicatos deberíamos hacer llegar nuestra queja por dicha supresión, y elevarla al Consejo de Gobierno del día 21 de este mes, y que también en la Comisión de Acción Social, y que sea por renta y solo para los hijos de los empleados públicos.
La mayoría de los miembros de la Junta está de acuerdo con ello. Algunos comentan que aparte de que se eleve la queja en Consejo de Gobierno, se lleve también a la prensa, a lo que Marta Vázquez (CSIF) piensa que esto no sería conveniente. Que las quejas sean a nivel interno.

Por unanimidad, se aprueba elevar estas quejas a la UEx allí donde proceda.
------------------------------
Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 11,30 horas, en Cáceres/Badajoz, a 18 de Abril de 2016.
Vº Bº






EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
Fdo.: Enrique Requejo López                                            Fdo.: Antonio Morgado Rodríguez
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