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ACTA Nº 11
ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL DEL P.A.S.  CELEBRADA EL DÍA 17 DE NOVIEMBRE DE 2016
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

D. Antonio J.Expósito Álvarez (CSIF)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)
D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

Dª. Esperanza Calderón Villalba (CSIF)

D. J. Francisco Llera Cáceres (CC.OO)
Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)

D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)

 

D. Francisco Luis Naranjo Correa (USO) 
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
En la sala de la Juntas de la Escuela Politécnica de Cáceres, y en la sala de  videoconferencia de Gerencia en el Rectorado de Badajoz, siendo las  10,30 horas del día 17 de Noviembre de 2016, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter ordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar, los puntos que figuran en el Orden del día de la convocatoria.

Delegado sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

Excusan su ausencia:
Dª. Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)
Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT)


.
ORDEN DEL DÍA
1. Acuerdo, si procede, del acta nº 5 (con las modificaciones solicitadas por USO, en amarillo).
Se aprueba por unanimidad el acta número 5.

2. Informe del Presidente.

A) El Sr. Presidente informa que todos los correos electrónicos recibidos en la Junta de PAS se han remitidos a todos sus miembros.
B)  Informa también que hay problemas en la asistencia de los delegados de la Junta del Pas  a las Comisiones de Valoración para la contratación de los Técnicos de Apoyo, acordando que se haga de manera rotatoria, en el orden en el que están sentados los miembros asistentes a esta sesión. También, que la comunicación de asistencia, por parte de la Junta del Pas, se haga constar el nombre del que deba asistir.

Por parte de la Universidad, se debe avisar a la Junta del Pas con la antelación suficiente de 
la convocatoria de la Comisión, para poder comunicárselo a los delegados con el tiempo 
suficiente.

C) Tras la reunión de las Organizaciones Sindicales con el vicegerente de Recursos 
Humanos el 26 de octubre, para tratar el tema de las Bolsas de Trabajo, a la que UGT asistía 
como invitado, al ser el cuarto sindicato en representación en el sector del PAS funcionario, 
todos estaban de acuerdo en que la normativa al respecto está obsoleta, es de 2005. Habría 
que revisarla y modificarla. El vicegerente informa que se está utilizando la bolsa del PAS 
laboral para cubrir puestos de funcionarios,  pero se insiste, por parte de la mayoría de los 
miembros de la Junta, que este es un tema a tratar en CIVEA.
Dª. Marta Vázquez, de CSIF,  interviene para decir que hay que solicitar una reunión de CIVEA para tratar el seguimiento de las Bolsas de Trabajo, y para que se cumpla el reglamento, y cambiarlo si es necesario.
El delegado sindical de USO, interviene para indicar que, sorprende un tanto, siendo un tema problemático, que no se haya estimado convenientemente incorporarlo como un punto para su tratamiento en esta sesión, e intentar llegar a un acuerdo, por la parte social, antes de su traslado a CIVEA.

D. Enrique Requejo apunta que este tema corresponde únicamente a CIVEA, como se ha dicho anteriormente.
3. Informe, si procede, sobre el temario de la escala de Auxiliares de Servicios de la oferta        
de empleo público de los años 2015 y 2016.
El 21 de octubre, Gerencia envía una propuesta de convocatoria para las plazas de Auxiliares de Servicios a la Junta del PAS, solicitando informe al respecto.
Interviene D. Lorenzo Guerra, de UGT, para proponer la modificación a los temarios, en cuanto que suprimiría los temas 2,3 y 4, por otros más específicos, de acuerdo con las tareas a desarrollar.

  Por parte de CC.OO., intervienen D. J. Francisco Llera y D. Pablo García-Hierro, para decir que la convocatoria se ajusta a las Bases Generales aprobadas en su día. No es momento de cambiar los temarios. Para ser funcionario se debe conocer el procedimiento administrativo, que es básicamente, de lo que tratan los temas a modificar por parte de la propuesta de UGT.
El delegado sindical de USO interviene para indicar que, efectivamente, data de 2008, y que tal programa no se corresponde con ninguna convocatoria de PAS funcionario, pues se trataba de una convocatoria de Auxiliares de Servicios de PAS Laboral, en la que, obviamente, se pedía normativa referida al Convenio Colectivo. Del mismo modo, no existen bases-tipo de esta categoría en el ámbito administrativo, dado que, como ha quedado claro, las últimas convocatorias fueron del ámbito laboral.

 Esta información es ratificada por el representante de UGT, D. Lorenzo Guerra.
Desde USO, D. Carlos Alarcón está de acuerdo con la propuesta de UGT, incluso incluir un tema del Plan de Igualdad de la Universidad, aunque todo esto se debe tratar en CIVEA.
Dª. Marta Vázquez, de CSIF, comenta que las bases-tipo se debe tratar en CIVEA. No entiende enviar este tema a Junta de Pas y luego a CIVEA. Si hay que cambiar algo hay que hacerlo en CIVEA.
El Presidente indica que se vote la propuesta de UGT, a sabiendas de que ésta no es vinculante, ya que es en CIVEA dónde se debe tomar decisiones, produciéndose el siguiente resultado:

Votos a favor: 1
Abstenciones: 1

Votos en contra: 14

D. Carlos Alarcón, explica su abstención en cuanto que este tema se debe tratar en CIVEA.

A continuación, se procede a votar la propuesta de Gerencia, cuyo resultado fue el siguiente:

A favor: 13

Abstenciones: 3

En contra: 0

4. Informe, si procede, sobre el Tribunal Calificador del punto anterior.

D. J. Francisco Llera, de CC.OO., indica que los tribunales deben ser por sorteo, según la Ley de la Función Pública, y negociar en CIVEA, cómo se va a llevar a cabo.
D. Fco. Javier. Cebrián, de USO, recuerda que la organización sindical a la que representa, hace más de mes y medio, solicitó la reanudación de la negociación del III Acuerdo Regulador, suspendida temporalmente por las  promociones.
El presidente recuerda asimismo, que CSIF también ha solicitado la reanudación de dicha negociación.
D. J. Francisco Llera, de CC.OO. puntualiza que en su día se negociará el III Acuerdo Regulador, pero lo que nos ocupa ahora es la composición de los tribunales.
5. Ruegos y preguntas.


En este punto, pide la palabra D. J. Francisco Llera, de CC.OO., para recordar que hoy, día 17, se ha publicado en el D.O.E. la promoción interna de diez plazas en la Escala  Administrativa de la UEx, mediante el sistema de concurso-oposición. Comenta que en CIVEA se acordó que a estas 10 plazas, se sumarían otras 10 en una futura negociación. Hace el ruego de que esta Junta del PAS haga llegar su protesta al Gerente por no convocar a la CIVEA para negociar estas plazas que fue a lo que se comprometió.
El presidente recuerda que en Consejo de Gobierno se aprobaron 10 plazas, y que por eso CSIF y USO solicitan la convocatoria de CIVEA para su negociación, porque en Juntas del PAS no se negocia nada.
Dª. Marta Vázquez, de CSIF, comenta que en aquella reunión de CIVEA se acordó paralizar la negociación del III Acuerdo Regulador, porque nos comprometimos a negociar las promociones. Así se comprometió el Gerente. 
Por otro lado, el delegado de USO, interviene para hacer un ruego, en cuanto que este órgano se rige por un Reglamento de Régimen interno, puesto que en el orden del día de esta sesión se trae la aprobación, si procede de un acta de una sesión de hace más de un año, al que se tuvo que hacer modificaciones planteadas por USO, y no se traen, para su aprobación, las actas de las tres sesiones extraordinarias anteriores. 

Del mismo modo, ruega el cumplimiento del Reglamento de Régimen Interno en cuanto a que la Junta del PAS se debe reunir una vez al trimestre en sesión ordinaria, y han transcurrido siete meses desde la última sesión ordinaria.
Igualmente, comenta, que según mencionado Reglamento, por parte del Secretario de esta Junta, se debe enviar a todos sus miembros, el borrador del Acta de la sesión en el plazo no superior a quince días hábiles desde su celebración, para posibles modificaciones. Ruega se cumpla el Reglamento para un mejor funcionamiento de la Junta del PAS.
Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 12,00 horas, en Cáceres, a 17  de Noviembre de 2016.
Vº Bº






EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
Fdo.: Enrique Requejo López                                            Fdo.: Antonio Morgado Rodríguez
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