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ACTA Nº 12
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIADE LA JUNTA DE PERSONAL DEL P.A.S.  CELEBRADA EL DÍA 15 DE FEBRERO DE 2017
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

D. Antonio J.Expósito Álvarez (CSIF)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)
D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)

D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)

 
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
En la sala de la Juntas de la Facultad de Ciencias de Badajoz, siendo las  10,30 horas del día 15 de Febrero de 2017, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter extraordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar, los puntos que figuran en el Orden del día de la convocatoria.

Delegado sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

Excusan su ausencia:
Dª. Esperanza Calderón Villalba (CSIF)
D. José Castro Serrano (CSIF)
Dª. Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)
D. Francisco Luis Naranjo Correa  (USO)


.
ORDEN DEL DÍA
1. Ratificar los acuerdos adoptados en la Comisión Permanente, en su sesión del 06/02/2017, referentes  a las solicitudes, ante esta Junta de Pas, de la funcionarias Dª Gema Jiménez Expósito y Dª Marina Cornejo Canales.
2. Concursos de Traslados.



--------------------------------------------------------------------

1) 
Con respecto al primer punto del orden del día, y tras un debate en el cual se exponen los casos de estas funcionarias de carrera, solicitando traslados de puestos por distintas circunstancias personales (reingreso por excedencia voluntaria y conciliación de vida familiar y profesional), esta Junta de Personal ratifica por unanimidad los acuerdos que se adoptaron en la Comisión Permanente, del 06/02/2017,  en cuanto que se solicitará al Sr. Gerente de la UEx, informe de la plaza de secretario/a de Decano de la Facultad de Derecho, al haberse convocado y haber concurrido a ella funcionarios de carrera, quedando desierta.

Y por otro lado, también solicitarle al Sr. Gerente, la solución a la petición de una trabajadora, Marina Cornejo Canales, en cuanto que está a la espera de que se convoquen concursos de traslados, o se le dé una solución para su traslado, por conciliación de vida familiar y profesional.

Asimismo, se da un plazo de 15 ó 20 días para recibir contestación a los escritos dirigidos al Sr. Gerente.

2) 
Con respecto al segundo punto del orden del día, concursos de traslados, el Sr. Presidente de la Junta comenta que no se convocan concurso de traslados desde hace cuatro años, incumpliendo el art. 36 del II Acuerdo Regulador de la Condiciones de Trabajo del Personal de Administración y Servicios de la UEx.


En cuanto al concurso de promoción interna  de plazas de A2, no tenemos comunicación de si se está produciendo la asignación de destinos a los que han obtenido las plazas ofertadas , y si se está produciendo, no sabemos cómo.
En el caso de Dª. Marina Cornejo Canales (punto 1 del orden del día), se hubiera resuelto con la convocatoria del concurso de traslados.
D. Carlos Alarcón (USO), interviene para decir que los concursos de traslados se tienen que convocar todos los años. Tenemos que solicitarlo al Sr. Gerente, y si no se cumple, habría que estudiar de llevar el asunto a los tribunales, u otras medidas.

D. Pablo Fernández (CC.OO.), dice que las plazas de A2 se están asignando, y no sabemos cómo. Tenemos que preguntar al Sr. Gerente. 

Comenta que se dan distintas interpretaciones del art. 36 con respecto a los concursos de traslados. CC.OO se suma a las medidas que se tomen para que haya movilidad de los trabajadores.

No entra en motivos personales (Gema Jiménez y Marina Cornejo), sino  que es un derecho de los trabajadores.

D. Carlos Alarcón (USO) comenta que las asignaciones tienen que ser públicas, y no sabe si se están haciendo, y si es así, cómo.
 D. Francisco J. Cebrián (USO), interviene para señalar que el concurso (traslado), se tiene que convocar anualmente, como así lo dispone el EBEP y el II Acuerdo Regulador.

En relación con la intervención del representante de CC.OO., indica que se han aprobado la OEP de 2015 (2 plazas de letrados y 5 de Auxiliares de Servicios) y la de 2016 (5 plazas de Auxiliares de Servicio) sin haber realizado, previamente, el correspondiente concurso (de traslado) anual.
Dª. Marta Vázquez (CSIF) , propone que se envíe, desde esta Junta, un escrito dirigido a Gerencia, para que se cumpla ya el II Acuerdo Regulador.
D. Lorenzo Guerra (UGT), se suma a todo lo expuesto, y pone sobre la mesa las actuaciones de esta Junta de Personal, como hacer las respectivas consultas. Y a nuestras organizaciones sindicales para actuar en caso de incumplimiento por parte de la UEx.

Dª. Marta Vázquez (CSIF), comenta que la Junta de Personal tiene su ámbito de actuación y no se puede salir de ahí.

D. Pablo Fernández (CC.OO.) dice que está de acuerdo con el escrito a Gerencia en ese sentido. Comenta también que en Abril de 2014, en la CIVEA  solicitó que los concursos de traslados se convocaran anualmente, a lo que contestó el Sr. Gerente que no saldría plazas sin el oportuno concurso de traslado.

Si la respuesta al escrito dirigido a Gerencia no llega, o lo hace contrario al II Acuerdo, deberíamos hacer la consulta a las Asesorías Jurídicas de los sindicatos respectivos para ver las posibles acciones legales.

D. Carlos Alarcón (USO), piensa que si ya hubo una CIVEA y no se ha cumplido lo acordado en ella, hay que ver ya acciones legales.

D. Francisco J. Cebrián (USO), comenta que hay que solicitar la convocatoria extraordinaria de CIVEA para debatir este tema por parte de los sindicatos componentes de la misma, y si no se realiza la convocatoria, se debería actuar en consecuencia.

Dª. Marta Vázquez (CSIF), piensa que la Junta de Personal lo que tiene que hacer es el escrito antes mencionado por ella. La CIVEA ya negoció las convocatorias. Y las organizaciones sindicales pueden pedir una CIVEA. Y llevar a cabo las medidas necesarias para que se convoquen los traslados.

Por tanto, y después de todo lo expuesto, se llega al acuerdo de dirigir un escrito a  la Gerencia para que se cumpla el art. 36.2 del II Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal de Administración y Servicios de la UEx.

Y también se acuerda dirigir otro escrito a la Gerencia, para la convocatoria urgente de la CIVEA para tratar este tema.

Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 11,30 horas, en Cáceres, a 15  de 
Febrero de 2017.

Vº Bº







EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
          Fdo.: Enrique Requejo López                                          
 
 Fdo.: Antonio Morgado Rodríguez
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