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ACTA Nº 3
ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL P.A.S. FUNCIONARIO, CELEBRADA EL DÍA 14 DE ABRIL DE 2015.
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)

Dª. Esperanza Calderón Villalba (CSIF)

D. José Ángel Almeida Pérez (CSI-F)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

D. José Francisco Llera Cáceres (CC.OO)

Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)



D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT) 

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT) 
D. Juan Manuel Moya García (USO)
D. Ramón María de Vicente García (USO)
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
D. Aurelio Álamo Fernández (USO)
En la Sala de Juntas de la Escuela Politécnica de Cáceres, siendo las  10,30 horas del día 14 de Abril de 2015, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter ordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar los puntos que figuran en el Orden del día de la convocatoria.

Delegado Sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)


.
ORDEN DEL DÍA
1. Aprobación, si procede, de las actas anteriores, 1 y 2, de 13/03/2015 y 26/03/2015, respectivamente.
2. Informe del Presidente.
3. Acordar, si procede, la grabación de las sesiones de la Junta del PAS.

4. Aprobación, si procede,  de solicitar a la UEx, que los informes que nos remita, tales como la RPT, sean en formato Excel.

5. Aprobación, si procede, del Reglamento de la Junta del PAS.

6. Acordar las medidas a tomar en relación al vestuario.

7. Acuerdo, si procede, de solicitar a la Gerencia, que se cubra en Comisión de Servicio, la Jefatura de Unidad de laboratorio de la Escuela Politécnica.

8. Aprobación, si procede, de un nuevo reglamento para las bolsas de trabajo.
9. Acordar si se solicita el cumplimiento del Art. 47, del II Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal de Administración y Servicios de la UEx.

10. Acordar, si procede, de la creación de una comisión de estudio para el segundo tramo de la Carrera Profesional.

11. Acordar, si procede, pedir a las organizaciones sindicales que hagan llegar a la UEx, la necesidad de crear, a la mayor brevedad posible, la Comisión de Seguimiento (Disposición adicional primera) de la Normativa para la contratación o nombramiento de Técnicos de Apoyo de la UEx (DOE nº25, de 9 de enero de 2014).

12. Ruegos y preguntas.

En primer lugar, y como cuestión previa, pide intervenir D. Juan Manuel Moya (USO), para manifestar que en el orden del día, no se han incluido los puntos que se acordaron en la Comisión Permanente correspondiente.

Pablo Fernández (CCOO), interviene para señalar, que, a su entender, en esa Comisión Permanente, USO solicita que se incluyan unos puntos en alguna reunión de la Junta, pero sin concretar cuándo.


D. Francisco Javier Cebrián (USO), manifiesta que se está infringiendo la normativa de la Junta del Pas, al igual que la ley 30/1992, al no ejecutar el acuerdo de la Comisión Permanente, por lo que se reserva la posibilidad de acciones legales, o la impugnación de esta sesión.


Dado el cariz que la sesión está tomando, el presidente, D. Enrique Requejo (CSIF), está dispuesto a levantar la sesión.


Se intenta llegar a un consenso, como pide D. Pablo Fernández (CCOO), para poder seguir la reunión. 


D. Carlos Alarcón (USO) aclara que no se pueden añadir ningún punto más en el orden del día, dado que la normativa dice que  tienen que estar presente todos los miembros de esta Junta, cosa que no es así, por lo que propone una sesión extraordinaria para tratar los puntos no incluidos en esta sesión.


D. Francisco Javier Cebrián (USO), propone que sea a continuación de ésta.


Se está de acuerdo en esta propuesta, por lo que la sesión continúa con el primer punto del orden del día.

1.- Aprobación, si procede, de las actas anteriores, 1 y 2, de 13/03/2015 y 26/03/2015, respectivamente. 


Después de unas apreciaciones de transcripción, por parte de D. Francisco Javier Cebrián (USO), para que aparezca su nombre correctamente en aquellos puntos en los que no sea así, se aprueba por unanimidad.
2.- Informe del Presidente.
D. Enrique Requejo, informa, en primer lugar, que las plazas que se convocan, se envían a todos los miembros de la Junta. Y en segundo lugar, que se han recibido tres escritos en la Junta del PAS, uno relacionado con el vestuario, por parte del Safyde,  otro con respecto a la Jefatura de la Unidad de laboratorio en la Escuela Politécnica, y el último, con la respuesta del Sr. Gerente de la UEx,  a nuestro escrito sobre el vestuario. Con respecto a nuestra solicitud de reunión con él, no hemos recibido todavía fecha para ella.
D. Francisco Javier Cebrián (USO), solicita que el informe del presidente se envíe como anexo a los sindicatos, para su estudio previo a las sesiones de la Junta.
3.- Acordar, si procede, la grabación de las sesiones de la Junta del PAS.

D. Francisco Javier Cebrián (USO) interviene para decir que la grabación de las sesiones, viene bien, en primer lugar, por la deficiencia auditiva de D. Carlos Alarcón (USO), y también como apoyo al secretario de esta Junta a la hora de confeccionar las actas. Una vez aprobada el acta, se borra.


Se acuerda la grabación de las sesiones por 17 votos a favor y una abstención.
4.- Aprobación, si procede, de solicitar a la UEx, que los informes que nos remita, tales como la RPT, sean en formato Excel.


Un vez debatido este tema, se aprueba con 17 votos a favor y 1 abstención.

5.- Aprobación, si procede, del Reglamento de la Junta del PAS.

Toma la palabra D. Francisco Javier Cebrián (USO), manifestando que algunos puntos del Reglamento habría que cambiarlos por operatividad. Así mismo, propone un nombramiento de vicesecretario de esta Junta.


Interviene D. J. Francisco Llera (CCOO), para indicar que se haga por escrito la petición del nombramiento de un vicesecretario. Y que habrá que hacer más propuestas al Reglamento, pero para otra reunión.


D. Manuel Jiménez Egido (CSIF), propone que reúna la Comisión Permanente para modificar los puntos del Reglamento de esta Junta.


D. J. Francisco Llera (CCOO), dice, que no hace falta la reunión de la Comisión Permanente, simplemente se envían propuestas para después debatirlas en el Pleno, a lo que no hubo ninguna objeción al respecto.

6.- Acordar las medidas a tomar en relación al vestuario.
D. Enrique Requejo (CSIF) informa que el Sr. Gerente no nos ha dado la información solicitada, y que tampoco hay fecha para una reunión con él. Pregunta a los miembros de la Junta, qué medidas vamos a tomar. Si damos un margen de tiempo esperando la reunión, o qué hacemos.

D. Ramón Mª. de Vicente, comenta que se ponga un plazo de días concretos.

D. Pedro López (CCOO) manifiesta que el Sr. Gerente ya ha dado la contestación. No hay que esperar ya nada. Las medidas a tomar, tienen que ser de inmediato.

D. J. Francisco Llera (CCOO), dice que necesitamos la información solicitada al Sr. Gerente, que no tiene datos concretos, y que propone que se vaya al despacho del Gerente para hablar del vestuario.

D. Enrique Requejo (CSIF), comenta que si no nos cita la semana que viene, (del 20 al 24 de Abril), habrá que hacer otras acciones. A lo que no hubo objeciones.
7.- Acuerdo, si procede, de solicitar a la Gerencia, que se cubra, en Comisión de Servicio, la Jefatura de Unidad de laboratorio de la Escuela Politécnica.

Interviene el presidente, D. Enrique Requejo (CSIF), diciendo que vamos a solicitar que se cubra de inmediato. Explica, a petición de D. Francisco Javier Cebrián (USO), que la Jefatura la obtiene una liberada. Y que el gerente no lo ve ético, y no quiere que la Universidad pague a dos personas el mismo complemento, a la liberada y a quien obtenga la Comisión de Servicio.


D. J. Francisco Llera (CCOO) interviene para decir que hay que ofertar la Comisión de Servicio.


A continuación interviene D. Lorenzo Guerra (UGT), para decir que lo importante es hacer una propuesta. 
Que el II Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal  Funcionario de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, dice que la iniciativa debe partir del director del departamento correspondiente. Y que en Mesa Negociadora, el Sr. Gerente dijo que esa Comisión de Servicios no la iba a tramitar.


D. Ramón Mª. de Vicente (USO), comenta que hay que pagar por el trabajo realizado, independientemente del nombramiento.


Se presentan algunas propuestas:

1ª) Interviene D. J. Francisco Llera (CCOO), para decir que se reconozcan los derechos económicos. Que la plaza se cubra en Comisión de Servicio.
D. Pablo Fernández (CCOO) quiere añadir el matiz de que se tiene que saber si el centro le ha encomendado esas funciones a la persona que las está realizando.

2ª) D. Juan Manuel Moya (USO), manifiesta que sería conveniente solicitar al Director del Departamento, un certificado de las tareas encomendadas, y que éste solicite cubrir la plaza. Y que esta Junta solicite la Comisión de Servicios.

Todos estamos de acuerdo con estas propuestas.

D. Valentín Gonzalo (CCOO), manifiesta que el escrito enviado a esta Junta por parte de la interesada, habría que mandarlo al Servicio de Prevención. Pide que se vote su propuesta, que obtiene los siguientes resultados:

A favor:

 5

En contra: 
 4
Abstenciones:    8
 
D. J. Francisco Llera (CCOO), recomienda que se le pregunte a la interesada, si quiere que el escrito se envíe al Servicio de Prevención. Si acepta, se envía sin ningún problema.

8.- Aprobación, si procede, de un nuevo reglamento para las Bolsas de Trabajo.

D. Francisco Javier Cebrián (USO), hace la propuesta de que sería interesante crear una Comisión de Trabajo para elaborar el Reglamento de las Bolsas de Trabajo.

D. Lorenzo Guerra (UGT) interviene para decir que está de acuerdo con una nueva Bolsa de Trabajo. Le gustaría llegar a un acuerdo. Este tema se ve en CIVEA, pero pide el compromiso que de lo que se acuerde en esta Junta de PAS, se defienda en también en CIVEA.


D. Pablo Fernández (CCOO), argumenta que CC.OO. defiende lo mismo en Junta de PAS que en CIVEA.


D. Ramón Mª. de Vicente (USO) manifiesta su deseo de formar parte de esa Comisión de Trabajo para elaborar el Reglamento de las Bolsas de Trabajo, dada su experiencia en este tema, pero quiere que su trabajo sirva para algo.


D. Lorenzo Guerra (UGT), manifiesta que esta propuesta de crear una Comisión específica para este tema, la hizo UGT igual que USO, e insiste en lo de antes, el defender los mismo en Junta de PAS y en CIVEA.


D. J. Francisco Llera (CCOO), está de acuerdo con la creación de esta Comisión para las Bolsas de Trabajo.


D. Francisco Javier Cebrián (USO), se remite al Art. 17 del II Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal Funcionario  de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura. Esta Comisión para las Bolsas de Trabajo podrá debatir y llegar a acuerdos, que, más tarde, en la Junta de PAS, se completará y se debatirá. La Comisión, por experiencia, suele ser buena para consensuar los temas.

La propuesta de USO se vota a favor por unanimidad.

9.- Acordar si se solicita el cumplimiento del Art. 47 del II Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal Funcionario de Administración y Servicios de la UEx. 

Interviene en primer lugar, D. Lorenzo Guerra (UGT), para manifestar que tiene que haber Bolsas de Trabajo, según este artículo.

D. Francisco Javier Cebrián (USO) apunta que, simplemente hay que cumplir el II Acuerdo Regulador.


D. Lorenzo Guerra (UGT), presenta la propuesta de que la Junta del PAS debe enviar un escrito al Sr. Gerente, solicitándole que  se cree Bolsas de Trabajo, para más tarde se negocie en CIVEA la convocatoria tipo.


Es aprobada por unanimidad.

10.- Acordar, si procede, la creación de una comisión de estudio para el segundo tramo de la Carrera Profesional.

Interviene D. Francisco Javier Cebrián (USO), para decir que en la Comisión Permanente hubo ciertos puntos comunes a laborales y funcionarios, y que sería conveniente que se fuera conjuntamente, y vaya consensuado para llevarlo a Mesa Negociadora.

D. J. Francisco Llera (CCOO), apunta que las organizaciones sindicales fueron esenciales para sacar adelante la Carrera ante la Junta. Añade que los sindicatos ya están trabajando en este tema, y no hace falta tanto una comisión de trabajo. No le parece mal la creación de esta Comisión, pero se va a ver en otros órganos (Mesa Negociadora).

Se vota la creación de esta Comisión, dando el siguiente resultado:


Votos a favor: 6


Votos en contra: 9


Abstenciones: 3

11.- Acordar, si procede, pedir a las organizaciones sindicales, que hagan llegar a la UEx, la necesidad de crear, a la mayor brevedad posible, la Comisión de Seguimiento (Disposición Adicional Primera) de la Normativa para la contratación o nombramiento de Técnicos de Apoyo de la UEx (DOE nº 25, de 9 de enero de 2014).

Interviene D. Francisco Javier Cebrián (USO), para decir que esta Junta debería enviar un escrito a las organizaciones sindicales y al Sr. Rector, para una reunión para ver la creación de esta Comisión de Seguimiento.

D. J. Francisco Llera (CCOO), dice que esta Junta debería dirigir un escrito al Sr. Rector, al Sr. Vicerrector correspondiente, y al Sr. Gerente, para que se constituya esta Comisión, según la normativa. Y que las organizaciones sindicales, por otra parte, también lo soliciten, aunque éstas ya lo han solicitado.


Se vota la propuesta de D. J. Francisco Llera (CCOO), cuyo resultado es votos a favor por unanimidad.

12.- Ruegos y preguntas.


D. Ramón Mª de Vicente (USO), ruega al Sr. Presidente de esta Junta, que le remita, a ser posible,  todos los nombramientos de funcionarios interinos. A lo que el Sr. Presidente, accede.


Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 13,20 horas, en Cáceres, a catorce de abril de 2015.
Vº Bº






EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
Fdo. Enrique Requejo López
Fdo. Antonio Morgado Rodríguez
1

