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ACTA Nº 8
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL DEL P.A.S.  CELEBRADA EL DÍA 3 DE FEBRERO DE 2016
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

D. Antonio J.Expósito Álvarez (CSIF)

Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)

Dª .Esperanza Calderón Villalba (CSIF)
D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF)

D. J. Francisco Llera Cáceres (CC.OO)
Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)

D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)

 

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT)
D. Juan Manuel Moya García (USO) 
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)

D. Aurelio Álamo Fernández (USO)
D. Francisco Luis Naranjo Correa (USO)
En la sala de videoconferencia del Rectorado   de Cáceres, y en la sala de Gerencia del Rectorado de Badajoz, siendo las  10,00 horas del día 3 de Febrero de 2016, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter extraordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar,  el único punto que figura en el Orden del día de la convocatoria.

Delegado sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

Excusan su asistencia:
D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)
D. Víctor M. Viñuales Guillén (UGT)


.
ORDEN DEL DÍA
1. Información y tratamiento del contenido de la reunión de la Comisión Permanente del días 20 de enero con el Gerente de la UEx, en la que se trataron las objeciones planteadas con el informe emitido por este órgano respecto a las convocatorias de promociones internas.
-------------------------------
Interviene, en primer lugar, Enrique Requejo, como presidente, para informar del motivo de esta convocatoria extraordinaria de la Junta, que es el debatir aspectos referidos a la convocatoria de promoción interna del personal de Administración y Servicios funcionario, en cuanto a la formación de Tribunales y Temarios de la misma.
Pide la palabra D. Juan Manuel Moya (USO), para comentar que hay que ceñirse a la Ley de Función Pública de Extremadura, como se acordó en una Junta de Pas anterior, ya que la Comisión Permanente no tiene poder de decisión para acordar lo contrario, a lo que D. Enrique Requejo (CSIF), contesta que el informe de la Junta de PAS enviado al Gerente va en el sentido que dice D. Juan Manuel Moya (USO).
D. J. Francisco Llera (CC.OO.), interviene para señalar que ha habido mucho tiempo para hacer propuestas de Tribunales y Temarios, desde que supimos lo de las promociones. Le sorprende que volvamos a debatir sobre este tema. No quiere que, por estar debatiendo este tema, se pare la promoción interna.
D. Carlos Alarcón (USO), apunta que en cuanto al tema de los tribunales, se debería actuar como la Junta de Extremadura.. Y en cuanto a los temarios, se tendrían que revisar. En Comisión Permanente no se puede revocar un acuerdo de esta Junta de Pas. La propuesta  de Gerencia se estudió y USO propuso algunos cambios.

D. Pablo Fernández (CC.OO), interviene para explicar el proceso que se ha venido produciendo hasta ahora en cuanto a este tema. Dice que a la vista de la propuesta de la Universidad, en cuanto a  las bases de la convocatoria de promoción interna, se debate en Junta de Pas, que, a continuación emite un informe, enviado a Gerencia. Más tarde,  se debate en Comisión Permanente, en la que no se tomó ninguna decisión. 


 Al denunciarse, en su día, el II Acuerdo Regulador, y, por tanto, negociar con posterioridad uno nuevo, se habla de que cabe la posibilidad de que esta negociación dé como consecuencia paralizar la promoción interna. Se salva esta circunstancia, al acordar no iniciar la negociación para el III Acuerdo Regulador, y no paralizar, por tanto, la promoción interna.

En cuanto al tema de los Tribunales, ello se verá  en el nuevo Acuerdo Regulador en Mayo, por lo que deberíamos dejarlo como se ha publicado por Gerencia.

En cuanto a los Temarios, en las promociones de una Escala a otra, aparte de la Titulación, habría que demostrar los conocimientos adecuados.

Concluye diciendo que CC.OO. da el visto bueno a la propuesta de Gerencia para salvar la promoción interna de 2015, para no alargarla en el tiempo.

D. Lorenzo Guerra (UGT), se pronuncia en el mismo sentido, en cuanto que hay un acuerdo de la Junta de Personal que se envió al Gerente, y que más tarde se debatió en Comisión Permanente. Concluye que debemos tomar una decisión sobre los puntos del informe que se envió a Gerencia..
Dª Marta Vázquez (CSIF), se pregunta qué propone concretamente UGT. Añade que el proceso de promoción interna lleva ya mucho retraso. Es del año 2015, y se pregunta también si esta Junta pretende alargar más el proceso.
D. Francisco J. Cebrián (USO), pide la palabra para comentar que en el personal laboral, las promociones incluso son de 2014. Señala que USO, en la campaña electoral anterior, defendía que los tribunales deberían ser por sorteo. Y se sorprende que con anterioridad, las promociones se acordaban en CIVEA, en la que no estaba USO, y ahora que forma parte de ella, se convoca Comisión Permanente para debatirla.


A lo que señala Dª Marta Vázquez (CSIF), en cuanto que hay muchos compañeros que desean con urgencia las promociones, comenta que también los hay que pueden esperar hasta Octubre, y así tener más tiempo para prepararse. Comenta también que, de seguir adelante con la propuesta de Gerencia, cabría la posibilidad de impugnación, dado que la Ley 30/1992 estaría en vigor cuando, en su caso, se publicara la convocatoria, antes de la entrada en vigor la nueva Ley propuesta.
D J Francisco Llera (CC.OO), no ve obstáculo para seguir con la promoción interna. La formación de los tribunales por sorteo no está en vigor todavía, aunque lucharemos por ello; y los temarios son los adecuados en este momento, no estando este sindicato por paralizar las promociones bajo ningún concepto.

Apunta D. Enrique Requejo (CSIF), que, consultada la asesoría jurídica, no saldrían adelante las posibles impugnaciones si hubiera acuerdo de la empresa y la parte social con respecto a los temarios de las promociones.
D. Pablo Fernández (CC.OO.), pide a USO y a UGT que expongan sus propuestas sobre los puntos del informe que se envió a Gerencia. 
D. Juan Manuel Moya (USO), responde que su propuesta es que “En referencia a la composición de  los Tribunales de selección, USO se ratifica en la propuesta aprobada por unanimidad en la JPAS de 3 de noviembre de 2015, proponiendo actuar en la misma línea que establece la Ley de Función Pública de Extremadura (art. 97.2), que entrará en vigor el próximo 12 de abril de 2016, en el sentido 
de proceder a realizar un sorteo de los vocales que compongan el Tribunal, entre aquellos funcionarios que muestren interés en participar voluntariamente en los mismos.
D. Francisco J. Cebrián (USO), matiza la propuesta de su compañero D. Juan Manuel Moya, completándola en el sentido que, en cuanto a los Tribunales, lucharemos por que sea por sorteo. Si Gerencia no quiere, esperaremos a la Ley de Función Pública de Extremadura, que entrará en vigor el próximo 12 de abril de 2016. Y, en cuanto a los Temarios, la Gerencia propone incluir la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, que entrarán en vigor en 1 de octubre de 2016. Realizando la reflexión de que si no estuvieran en vigor durante el período de presentación de solicitudes, habría la posibilidad de  realizar impugnaciones por parte de los opositores, que es lo que no queremos que se produzca.

D. J. Francisco Llera (CC.OO.), incide en que su sindicato luchará por los Tribunales por sorteo, pero no queremos retrasar las promociones, y por ello, quiere seguir adelante con la propuesta de Gerencia.

D. Lorenzo Guerra (UGT), interviene para decir que su sindicato cambia de opinión con respecto a lo acordado en la Junta de Pas de 3 de diciembre, en cuanto a los Tribunales por sorteo. Ahora propone que se mantengan como están, atendiendo a la buena fe de Gerencia a que se abordará en el nuevo Acuerdo Regulador. Cree que tenemos que aceptar los actuales tribunales, ante la amenaza de retirar las promociones. No quiere paralizar las mismas por los temarios, aunque hacemos propuestas a los mismos.
Una vez debatido ampliamente este tema, se procede  a votación.

1) La primera votación, en relación con los tribunales, se propone de la siguiente manera:

“Votación para que se mantengan los tribunales propuestos por Gerencia”:

Votos a favor: 15

Votos en contra: 4

Abstenciones: 0

2) La segunda votación, en relación a los Temarios, se propone de la siguiente manera.

“Votaciones para que se incluya la normativa nueva”

Votos a favor: 11

Votos en contra: 0

Abstenciones: 8
 Una vez  finalizadas las votaciones, pide la palabra D. Lorenzo Guerra (UGT),  para proponer que se debatan los temarios propuestos.
D. Pablo Fernández (CC.OO.) dice que su sindicato no está de acuerdo con las modificaciones que plantean tanto USO como UGT, con respecto a los temarios. Y cree que hay que esperar a la negociación del III Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Personal Funcionario de Administración y Servicios de la UEx, para abordar este tema.
“No queremos retrasar por más tiempo las promociones”

Se hace una nueva votación, para ver si se debaten las propuestas presentadas por USO y UGT con respecto a los temarios.

El resultado es el siguiente:

Votos a favor: 6

Votos en contra: 5

Abstenciones: 7

Dª. Marta Vázquez no vota por encontrarse en ese momento indispuesta.

Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 12,00 horas, en Cáceres, a 3 de Febrero de 2016.
Vº Bº






EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
Fdo.: Enrique Requejo López                                            Fdo.: Antonio Morgado Rodríguez
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